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EXERCICE 23 

 

Soit le compte de résultat de l’entreprise C. Calculez les SIG 

CHARGES  Montants PRODUITS Montants 

CHARGES D'EXPLOITATION   PRODUITS D'EXPLOITATION  
Achat de MP  173 000 Chiffre d'affaires facturé 712 000 

   .variation stock MP  -7 000   

Achats d'approvis non stockables  33 100 Variation de stock de PF 2 000 
   .fournitures non stock (EDF) 13 800    
   .carburant 12 600    
   .petits outillages 4200    
   .fournitures de bureau 2500    
Services extérieurs et autres  71 150   

   .loyer commercial 30 000    
   .travaux d'entretien 4 000    

 
   .assurances 7 000    
   .transports et déplacements 8 500    
   .honoraires du comptable 12 000    
   .publicité 6 000    
   .timbres et téléphone 3 650    

Impôts et taxes  8 000   

Charges de personnel  289 000   
   .salaires bruts 174 000    
   .charges patronales sur salaires 78 000    
   .cotisations obligatoires exploitant 37 000    
Dotations aux amortissements  18 000  

 

 

CHARGES FINANCIERES     

Intérêts des emprunts  13 000   

Agios  1 200   

TOTAL CHARGES  599 450 TOTAL PRODUITS 714 000 

BENEFICE  114 550   

TOTAL GENERAL  714 000 TOTAL GENERAL 714 000 

 

MARGE COMMERCIALE = 0 

Production de l’exercice = 712 000 + 2000 = 714 000 

Valeur Ajoutée = (0 + 714 000) – (173 000 – 7 000 + 33 100 + 71 150) = 714 000 – 270 250 = 443 750 € 

EBE = 443 750 – (8 000 + 289 000) = 146 750 € 

REX = 146 750 – 18 000 = 128 750 € 

Résultat courant avant impôts = REX + produits financiers – Charges financières = 128 750 – (13 000 + 1 200) = 114 550 € 

 

 

 

 


